

女司机倒车 冲上三级台阶钻进饭店

自称错把油门当刹车,事故造成一名路人受伤,所幸无大碍

“老鸡汤1份,一品锅1份,基围虾6份,酱排6份……”别流口水了,这不是什么点菜单,而是一份赔偿单,足足有一页纸。昨日下午3时许,省城长丰路与沿河路交叉口北侧500米处,一家饭店遭遇“飞”车横祸。

闯祸的是一名女司机,她在倒车过程中,误把油门当刹车,撞断一排护栏后,又继续猛加速,车后轮爬上3级台阶,钻进路边的一家饭店内。此外,车辆失控撞断护栏时,护栏又恰好压在一路过路人身上,经过检查治疗,所幸并无大碍。

■ 星级记者 张敏 文/图



肇事轿车行驶线路



被撞的饭店现场

轿车撞断护栏,倒进饭店

16时许,市场星报记者赶到时,肇事的黑色轿车斜停在人行横道上。机动车道与人行道原本隔着一排灌木丛,还有钢管护栏阻隔,但此时一人多高的灌木丛几乎被夷为平地,一排20多米的护栏则被连根拔起,直接撞击点则全部断裂、扭曲。

据悉,事发前,这辆轿车正在机动车道上倒车,突然,轰鸣声响起,轿车直接倒车骑上绿化带,又撞断护栏。众人还没反应过来时,轿车再次起步,继续疯狂倒车。

路边一家饭店有3间打通的门面,其中左边的门面用钢化玻璃封住,玻璃与地面有50多厘米的落差,门面外还有3级台阶,厨师小罗正坐在墙角玩着手机。

轿车并没有停下的意思,车后轮硬生生地爬上台阶,车身跃起,一个倒

挂,骑上平台,“咣当”一声,车后备箱挤破钢化玻璃后,钻到店里。

事故导致一名路人受伤

小罗被突如其来的巨大声响和飞溅的碎玻璃吓得蹦了起来,等他转回身时,轿车顺着台阶落差,滑到人行道上,车后保险杠也掉了。

“发动机还在运转,现场腾起一股青烟。”有人喊,“要爆炸了。”众人纷纷避让,好半天才缓过神。

驾驶室出来一名女子,脸色煞白。市场星报记者了解到,在撞击过程中,造成一名无辜路人受伤。饭店的王老板说,当车辆撞断护栏时,护栏倒下将停在路边的电动车带倒在地,“护栏比较高,又将过路的一名女子挂倒。”这名路人继而撞断护栏和电动车压住,无法动弹。

在大家的帮助下,路人被救出,送至附近医院救治,好在并无大碍。

自称错把油门当刹车

“这一区域基本算是毁了。”王老板在庆幸没有人员重大伤亡时,也为自己的财产损失感到揪心。

橱窗玻璃被撞出一个大洞,里面的展示柜以及空调尽损,就连储备的食材也全部被溅入碎玻璃,好几桌菜肴都无法继续使用。

据悉,女司机40多岁,其下车后一个劲地道歉,并承诺立即联系保险公司会赔偿损失。当大家问及女司机何以如此时,其有点愧疚,说马路对面是一家汽修店,而这车是朋友的,车胎有点毛病,准备到汽修店维修。

“为了开进汽修店,就在路边掉头,没想到把油门当刹车了。”加上该车自己不熟悉,在倒车撞断护栏后,一时心慌又是继续冲撞。

至记者发稿时,饭店方正在统计损失情况,交警也介入调查事故原因。

男子疯狂驾车盗窃基站 落网后供称系妻子“逼迫”

星报讯(余才云 记者 王伟伟) 不到半年的时间里,安徽巢湖一男子先后在庐江、和县和含山县,疯狂盗窃移动、联通基站十余起。出乎意料是,男子落网后向警方供述,之所以疯狂盗窃基站,皆是因妻子逼迫所致。2月1日,市场星报记者获悉,男子李某因涉嫌盗窃罪被移送至庐江检方。

李某为安徽巢湖人,今年29岁,2014年7月起便无业在家。因曾有为移动基站施工的经历,李某决定偷窃基站内的蓄电池及电缆线牟利。自2014年9月起,李某开着雪佛兰轿车,逐个地方踩点,趁着周边无人时,撬开基站的防盗门,将里面的电池线及蓄电池拖到车子的后备箱里,后开车逃离现场。

偷了几次见没人发现,李某又采用相同的方法,先后在庐江、含山、和县等地疯狂盗窃蓄电池达72个,另有部分盗窃事实正在核查中。今年1月份,李某落网。李某在供述中称,之所以疯狂盗窃是因妻子所逼,其妻扬言,年前若不能拿回两万元,就与其离婚,想到自己没有工作,也没有其他经济来源,李某便只好盗窃。

市场星报记者了解到,李某的妻子在服装店里卖衣服,两人育有一子,李某作案时所用的车子是妻子借钱所买,车子平时由李某驾驶。

距婚期还有一周 准新郎蹊跷坠亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城靶场路景治园小区某栋居民楼内,一名30多岁的男子发生坠楼意外,重重砸落在楼北的地面上,经120医生检查,男子不幸当场身亡。让人惋惜的是,男子的婚期在即。

市场星报记者赶到时,警方已在事发地拉起一道警戒线,经过检查,男子系高处坠楼,导致全身多处骨折和颅脑损伤,不幸当场身亡。

楼内住户称,事发前只听到一声落地的异响,之后发现一男子趴在地上,面目难辨,“之后120医生将其翻过身,我们才认出他就住在楼上。”

据悉,男子家在10楼,朝北的窗户敞开着,闻知噩耗后,家人陆续赶来,一时难以接受此悲剧。

有邻居介绍,男子性格比较内向,平日话语比较少,也没有成立家庭,不过在1年多前,在家人的劝说下,性格渐渐有了好转,“工作也稳定下来,还谈了女朋友,婚期就在下个星期。”

未曾想,就在家人手忙脚乱筹备婚期时,他却发生坠亡悲剧。目前,警方已经介入调查。

打响冬季大脑“保卫战” 专家明日做客健康热线

星报讯(汪珺 记者 李皖婷) 目前这个季节正是脑卒中的高发季节,那为什么冬季容易发生脑卒中呢?脑卒中好发的人群有哪些?冬季如何预防脑卒中?中医治疗脑卒中的方法有哪些及有何优势?明天上午9:30~10:30,本报热线(0551-62623752)将邀请安徽中医药大学第二附属医院脑病科张闻东主任为大家提供健康服务。

张闻东,主任医师,教授,江淮名医,安徽省针灸医院脑病科专家,从事中医针灸临床、教学、科研工作三十年,擅长使用中药及针灸方法治疗脑血管病、血管性痴呆、肌张力障碍、帕金森病、眩晕、失眠、抑郁等神经系统疾病,其中药配合针灸治疗脑病临床效果显著。

春运将至,合肥火车站治安办民警提醒:

到火车站、汽车站 防偷防骗防黑车

随着春运临近,很多人都已经开始准备启程回乡。每年这个时候,火车站、汽车站都是人山人海,从而也给一些不法分子有了可乘之机。为此,合肥市火车站治安办公室的民警们提醒广大乘客,春运期间易发生以下几种案件,不妨大家来看看。

■ 记者 张岚

扒窃: 昨日,女大学生小李从合肥客运总站步行到合肥火车站,到火车站售票口处时发现手机被偷了。

提醒: 越是拥挤混乱,越容易发生扒窃案件,上车时,大家一定要文明乘车,并照看好手机、钱包等随身物品;如背有挎包,应将挎包放到身体前面,不要脱离自己的视线范围;下车时乘客最容易大意,如果门口拥挤,仍需保持高度警惕;最好不要在外衣口袋中装手机和钱包;乘车时不要睡觉。

丢包诈骗: 一个人的钱突然“掉”到你身边,其同伙上前要求与你“分钱”,然后利用一切机会骗走你的财物。

提醒: 不是自己的东西千万不要有贪占心理,防止贪小便宜吃大亏。

电话诈骗: 在一些公用电话旁边,犯罪嫌疑人事先记住公用电话的号码,站在旁边偷听你的电话内容,然后根据电话中谈到的细节,立即拨通你刚使用过的电话,冒充你的亲戚或朋友,

告知由他来接听,按约定地点碰面后,嫌疑人便以种种借口向你借钱。

提醒: 用公用电话时,一定要注意旁边是否有人偷听,如果有闲散人员,电话内容尽量不要泄露。如果有陌生人打电话说接自己,一定要核实。

色情敲诈: 遇到主动搭讪,询问要不要住宿,入住后不久,就有女子主动敲门提供色情服务,无论同意与否,都会进来多名男子实施敲诈,不给就抢。

提醒: 住宾馆一定要找正规、合法的,不要轻信拉客人的话。入住宾馆后,千万不要参与赌博、嫖娼。这些犯罪分子就是利用“你也违法”的思想下手。

黑头车诈骗: 上车前谈好价钱,途中司机以种种理由加价。如果你不同意,司机还会利用恐吓、威胁,甚至抢劫来对付你。

提醒: 出门在外,一定不要乘坐私家车、包车等不正规的营运车辆。选择公交车和正规出租车才是正道。